





# సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరేట్ సాయుధ దళ కార్యాలయంలో ఘనంగా ఆయుధపూజ



తే.కారు, మరియు జమ్మి చెట్టుకు పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనరేట్ మాట్లాడుతూ చేసే ప్రతి పనిలో అధికారులు సిబ్బంది విజయం సాధించాలని ప్రజలకు మరింత మెరుగైన సేవలు అందించాలని సూచించారు.

శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో నేరాల నియంత్రించడంలో జిల్లా పోలీస్ శాఖ ముందంజలో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. దుర్ఘమాత కరుణాకటాక్షాలు జిల్లా పోలీసులకు ఎల్లవేళలా ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది చెబుతూ మంచి సాధించిన విజయానికి గుర్తుగా విజయదశమి పండుగను జరుపుకోవడం అలవాటి నుంచి వస్తున్న సంప్రదాయం సమాజంలో చెడును పారదోలించడకు పోలీస్ విభాగం నిరంతరం కృషి చేస్తుందన్నారు. పోలీస్ అధికారులకు మరియు సిబ్బంది, దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## రాష్ట్రస్థాయి ఫోటోగ్రఫీ మరియు పార్ట్ ఫిల్మ్

### పోలీసులకు ఆహ్వానం జిల్లా ఎస్పీ టి. శ్రీనివాస రావు, ఐపీఎస్



భాగంగా పోలీసుల త్యాగాలు, పోలీసు విధుల్లో ప్రతిభను తెలిపే విధంగా ఉండే ఇటీవల కాలంలో తీసిన 3 ఫోటోలు మరియు తక్కువ నిడివి 3 నిమిషాలు గల పార్ట్ ఫిల్మ్స్ తీసి రాష్ట్రస్థాయి పోటీల కోసం ఈనెల 20వ తేదీలోపు జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో సంబంధిత పార్ట్ ఫిల్మ్ లోడ్ చేసిన పెన్ డ్రైవ్, 10 x 8 సైజ్ ఫోటోలను పోలీస్ పిఆర్సీ కు అందజేయాలన్నారు.ఈ పోటీలకు నామినేషన్లు పంపించే బెత్తుపాకులు మూడవస్థులూలు, ఇతర సామాజిక రుగ్మతలు అత్యధిక సంఖ్యలో పోలీసులు స్పందన ప్రకృతి వైపరీత్యాలలో పోలీసుల సేవ ఇతర సందర్భాల్లో పోలీసుల కీర్తి ప్రతిఫలను సైబర్ నేరాలు ఈజిప్షియన్, డ్యాగ్స్ గాని మత్తు వదలాల సేవనం వాటి అవరాలు పెంపొందించే అంశాలకు సంబంధించి గత సంవత్సరం 2023 అక్టోబర్ నుండి ప్రస్తుత సంవత్సరం అక్టోబర్ నెల ఇప్పటివరకు తీసిన మూడు ఫోటోలు, పార్ట్ ఫిల్మ్ మాత్రమే పంపించాల్సి వుంటుంది. ఈ నెల 20 వ తారీఖు లోపు జిల్లా పోలీసు ప్రధాన కార్యాలయంలోని పి ఆర్ ఓ కెన్సర్ నందు ఇన్చార్జి వుంటుంది మరియు వివరాల కోసం 8712661828 నెంబర్ ద్వారా ఫీల్డ్ ఓ. సు సంప్రదించాలన్నారు. సమాజంలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం క్రమించి తమ అనుభవ బాసిన పోలీస్ అమరవీరుల త్యాగాలను స్మరిస్తూ నిర్వహిస్తున్న పోలీసు విధానాలతో పాటు, బెత్తుపాకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలిందిగా జిల్లా ఎస్పీ డి. శ్రీనివాస రావు ఐపీఎస్ పిలుపునిచ్చారు.

జిల్లా పోలీస్ కమిషనరేట్ సాయుధ దళ కార్యాలయంలో జిల్లా పరిధిలో గల బెత్తుపాకు ఫోటోగ్రాఫర్లకు ఫోటోగ్రఫీ మరియు అధివధంగా పార్ట్ ఫిల్మ్ కు సంబంధించి తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా స్థాయి పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా ఎస్పీ డి.శ్రీనివాస రావు ఐపీఎస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పోలీస్ ప్లాగ్ డే సందర్భంగా పోలీస్ అమరవీరుల ప్రాణత్యాగాలను స్మరిస్తూ జనవరి 21 న వారోత్సవాలు నిర్వహించబడుతున్న ఈ పోలీసు విధానాలతో పాటు, యువత బెత్తుపాకు ఫోటోగ్రాఫర్లు ఉత్సాహం పాల్గొనాలని అన్నారు. ఇందులో

## శ్రీ అనంతపద్మనాభ స్వామి వారికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించిన మున్సిపల్ ఫోర్ లీడర్ అర్ధ. సుధాకర్ రెడ్డి

అక్షరవిజేత, వికాలాభి ప్రతినిధి అలంపల్లి లోని ప్రాణితే దేవాలయం శ్రీ అనంతపద్మనాభ స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా పెరుగుబంతం వేడుకని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం వికాలాభి మున్సిపల్ క్రైర్స్ విగ్రహ పుష్పాలతో అందంగా అలంకారాలతో లోకపోషణం వలన వికాలాభి మున్సిపల్ తరపున అధికారికంగా మున్సిపల్ ఫోర్ లీడర్, పట్టు కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అర్ధ. సుధాకర్ రెడ్డి సేవసేవతంగా శ్రీ లక్ష్మీఅనంతపద్మనాభ స్వామి వారికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు. అర్ధ. సుధాకర్ రెడ్డి కుటుంబం తరపున అనవయతీగా ప్రతి సంవత్సరం మందిగానే ఈసారి కూడా పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గరుడవాహనంపై ఉరేగుతున్న స్వామివారి పల్లకసేవలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వికాలాభి పట్టణానికి చెందిన పెద్దలు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## జిల్లా ప్రజలందరికీ దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు

- జిల్లా ఎస్పీ కే.నారాయణ రెడ్డి

అక్షరవిజేత, వికాలాభి ప్రతినిధి వికాలాభి జిల్లా కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్పీ కే.నారాయణ రెడ్డి పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందితో కలిసి దుర్గాదేవి అమ్మవారి నవరాత్రులలో భాగంగా ఆయుధాలకు, వాహనాలకు పూజలు (ఆయుధ పూజ) చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ చెబుతూ మంచి సాధించిన విజయానికి గుర్తుగా విజయదశమి పండుగను జరుపుకోవడం అలవాటి నుంచి వస్తున్న సంప్రదాయమే అన్నారు. చేసే ప్రతి పనిలో జిల్లా ప్రజలకు, పోలీస్ అధికారులకు, సిబ్బందికి, విజయం చేకూరాలని, శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో నేరాల నియంత్రించడంలో జిల్లా పోలీస్ శాఖ ముందంజలో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. సమాజంలో చెడును పారదోలించడకు పోలీస్ విభాగం నిరంతరం కృషి చేస్తుంది జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు. జిల్లా ప్రజలు, పోలీస్ అధికారులకు, సిబ్బందికి, దసరా

పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా కార్యక్రమం లో వికాలాభి డి.పి.పి శ్రీనివాస రెడ్డి, ఏఆర్ డి.పి.పి వీకే.ఆర్.బి. లు, ఆర్.ఎస్.బి. లు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరియు జిల్లా కలెక్టర్ అదేశాల మేరకు డ్రైవ్ పైడే మరియు సీజనల్ వ్యాదుల పట్ల అవగాహన కార్యక్రమం



అక్షర విజేత పెట్టెర్ పెట్టెరు పురపాలక సంఘంలోని కుమార స్వామి, కమ్యూనిటీ హెల్త్ అఫీసర్ శ్రీనివాస 1వ వార్డు లో నిర్వహించారు. మున్సిపల్ కలెక్టర్ పర్సన్ ఎడ్వల కరుణా శ్రీ సాయిరామ్ వార్డులో ఇంటికి తిరిగి వసరాలు పంపుటంగా ఉంచుకొని అనారోగ్య సమస్యలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని, యోగ్ కుమార్, గంగన్న, రాజు, బాలయ్య, ANM లు, ఆశ్రమ వహించడంగా డాక్టర్ ని సంప్రదించాలని సూచించారు. జిల్లా కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ %DMHO% శ్రీనివాసులు, జిల్లా మరీయో అధికారి

## దుర్గాదేవిని దర్శించుకున్న కాగజ్ నగర్ ఎమ్ఎల్ఎ దంపతులు



అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి కాగజ్ నగర్ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు పట్టడంలోని సర్ సిల్వీ పార్టీలో నిర్వహిస్తున్న శరణువరాధి ఉత్సవాలలో భాగంగా సుధాకర్ ఎమ్మెల్యే పాల్గొని హరీష్ బాబు దంపతులు దుర్గాదేవిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా

## కెసిఆర్ ఉద్యోగాలకు రేవంట్ కలరింగ్ బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ సత్యం ముదిరాజ్

అక్షర విజేత గద్వాల లోని ఉద్యోగాల నియామకంలో సమస్యలను సాధించేందుకు ప్రజలకు గుర్తు చేసుకుంటున్నారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ సత్యం ముదిరాజ్ తెలిపారు. కేసీఆర్ ఆయంలో ఉద్యోగ నియామకాలు పూర్తి చేస్తే నేడు నియామక పత్రాలను అందజేస్తూ సీఎం రేవంట్ రెడ్డి తాను ఇచ్చినట్లు గోప్యం చేస్తుంటున్నారని మండిపడ్డారు. నియామక పత్రాలను అందజేసిన సీఎం రేవంట్ రెడ్డి రుతుపరాణం వల్ల వేస్తూ కాక్షేపం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. సూత్రం అదే ఉద్యోగాలకు నియామకం నిలబెట్టడం నేర్చుకున్నట్లుగా ఉన్నదని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ తిట్టడాలను కొత్త ఉద్యోగాలకు బాతులు నేర్పడానికి అనే రీతిలో సీఎం మాట్లాడుతున్నారని దుష్ప్రయోగం నియామక పత్రాలు ఇచ్చిన ప్రతిభలో అభ్యుత్థులను ప్రత్యేక బహులు పెట్టి జిల్లా నుంచి పిలుస్తున్నారని రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ సత్యం ముదిరాజ్ పేర్కొన్నారు. వారని గూడ మందల బీఆర్ఎస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ సత్యం ముదిరాజ్ పేర్కొన్నారు









### అంగరంగ వైభవంగా సద్గుల బతుకమ్మ



**అక్షర విజేత కృష్ణ** మండలంలోని కున్మి గ్రామంలో శ్రీ అనంతరం బహుమతులు అందజేసారు కార్యక్రమం లో సోహాఖర్, రామచంద్రన్, నరసప్ప, శరణ్ గౌడ్ అయిన సద్గుల బతుకమ్మ కార్యక్రమాన్ని ఎంతో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు మహాశివరాత్రి తీర్థకృష్ణులతో బతుకమ్మను కేర్చి అలయం దగ్గర తదితరులు పాల్గొన్నారు ఆటపాటలతో సద్గుల బతుకమ్మను నిర్వహించారు

### వాలీబాల్ పోటీల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు పైజే మనీ ప్రధానం చేసిన మాజీ ఎంపీటిసి బెదురు తిరుపతి



**అక్షర విజేత సంఘసభ:-** నంగనూరు మండలం కార్యక్రమంలో ఆర్గనైజర్ సాయి, రిట్విక్, సాయి, సిద్ధన్నపేట గ్రామంలో మూడు రోజుల నుంచి అజయ్, సురేష్, రాజేష్, అరవింద్ మరీ పెద్దలు కొనసాగుతున్న వాలీబాల్ పోటీలలో గెలుపొందిన రవీష్, కొన్నం నకు , కిరణ్, అరవింద్ తదితరులు రూపాయలు అందజేసిన తిరుపతి ఎంపీటిసి ఈ పాల్గొన్నారు.

### బగలాముఖి శక్తివీరం అమ్మవారి పల్లకి సేవలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి!!



**అక్షర విజేత, శివపంపెట.** సేవ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఇక్కడ కార్యక్రమం ప్రముఖ సంఘసేవకులు (ట్రస్టు) నభ్యులు పల్లకి మహిమ గుర్తించుతూ దర్శనాధారాలు తెలిపారు. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులకు అన్న ప్రసన్న రాతలైన రంపకాలు పల్లకి సేవలో రవీష్ గుప్తా భాగంగా నేడు మహా మండలం మండలం, సహజ పుష్కరాలను, అమ్మవారి పల్లకి దర్శనాధారాలు తెలియజేశారు.

### నర్సేట్ల గ్రామంలో పూలతో పేర్చిన వారి పెద్ద బతుకమ్మ కు రెండు తులాల వెండి బహుమతి ప్రధానం

**అక్షర విజేత సంఘసభ:-** నంగనూరు మండలం నర్సేట్ల గ్రామంలో తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయానికి ప్రతీక బతుకమ్మ సద్గుల బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు మోతకాని కనకయ్య నర్సేట్ల గ్రామంలో పూలతో పేర్చిన పెద్ద బతుకమ్మకు బతుకమ్మకు మొదటి బహుమతి కలకుండ్ల స్వామి రెండు తులాల వెండి సాధనం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రతన్ టాటా మృతికి నివాళులు అర్పించిన జనసేన నాయకులు

-అయిన మృతి దేశానికి తీరని లోటు  
-నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డి సువర్ణ రాజు

**అక్షర విజేత, గోపాలపురం** భారతదేశ పారిశ్రామిక దిగ్గజం రతన్ టాటా మృతికి గోపాలపురం నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ డి సువర్ణ రాజు, జనసేన నాయకులు రతన్ టాటా చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమం రెండు నిమిషాలు పొసగింది. అనంతరం జనసేన పార్టీ గోపాలపురం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ డి సువర్ణ రాజు రతన్ టాటా మృతికి నివాళులు అర్పిస్తూ మన భారతదేశపు దిగ్గజ పారిశ్రామికవేత్త రతన్ టాటా మృతి దేశానికి తీరని లోటు అని కొనియాడారు. అయిన ఒక పారిశ్రామిక వేత్తగా గొప్ప సమాజ సేవకుడు అయిన వచ్చి రాజ్యంలో 68 శాతం సమాజసేవకే ఖర్చు పెట్టేవారు. అలాంటి గొప్ప వ్యక్తిని మనం మన కోల్పోవడం చాలా బాధకరం. భారతదేశ పారిశ్రామిక రంగంలో అయిన ఒక దిగ్గజం అధికారంలో ఉన్న వారితో కూడా చాలా కచ్చితంగా మాట్లాడి, ద్రుత్యశాలి. ప్రపంచంలో అన్ని రకాల గుండు సూది నుంచి గూట్ల వైలు వరకు సాంకేతికత రాక ముందు నుంచి దేశంలోనే ఉన్నత పరిశ్రమంగా టాటా స్టీల్ ఫ్యాంట్ స్థాపించి ప్రభుత్వానికి ఎనలేని వినియోగఅవకాశాలను అందించారు. అలాగే సామాన్యుల అందుబాటులో ఉండే నిత్యవసర సరుకులు డీ పాడి నుంచి నీరు నుంచి సాల్ట్ వరకు అన్ని వ్యాప్తిని దర్శించారు అందుబాటులోకి తెచ్చి



ప్రజలనుంచి మంచి అపారాయత పొందారు. అయిన ఒక గొప్ప జాతీయవాది అయిన చేసిన అన్ని వ్యాపారాలలోను అన్ని నిభంధనలు పాటించి టాటా గ్రామం చేసిన అన్ని సంస్కరణలు తీసుకొచ్చారు. అయిన మృతి మన భారతదేశానికి తీరని లోటు అలాగే కరోనా సమయం లో కూడా అయిన 1500 కోట్ల కరోనా నిధులను ఖర్చు చేసారు ప్రపంచం లో ఎవరూ కూడా అయినలాగా ఉండలేరు అలాంటి గొప్ప వ్యక్తి మన దేశానికి తీరని లోటు అని నియోజకవర్గం జన సేన పార్టీ ఇంచార్జ్ డి సువర్ణ రాజు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యక్షులు చపాతి శివ గంగు ప్రసాద్, జనసేన నాయకులు పసుపులేటి ప్రసాద్, మాధవరపు వెంకటేశ్వరరావు, దాసరి శేషారావు, పాటు మాటి నాని, జనసేనకుటుంబ గంట సురేష్, మన్నెన్న సతీష్, మదాల సుందర్ సింగ్, పుల్లారా ప్రసాద్, సిద్ధ వెంకటే లలిత, ప్రదీప్, మజిలీకర్, జగదీష్, దీనేష్, తదితర జనసేనకుటుంబ పాల్గొన్నారు.

### కాలినడకన వెళ్లే భవాని భక్తులు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలి

-తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎస్పీ డి నరసింహ కిషోర్ సూచన

**అక్షర విజేత, గోపాలపురం** దేవి నవరాత్రుల సందర్భంగా విజయవాడకు అమ్మవారి దర్శనార్థం కాలినడకన వెళ్లే భవాని మాల ధరించిన భక్తులు మరియు ఇతర భక్తులు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎస్పీ డి నరసింహ కిషోర్ సూచించారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎస్పీ సూచనలతో పాటుగా విజయవాడకు అమ్మవారి దర్శనార్థం కాలినడకన వెళ్లే భవాని మాల ధరించిన భక్తులు మరియు ఇతర భక్తులు రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురవుతున్నారని సూచించారు. ఇందులో భాగంగా తూర్పుగోదావరి జిల్లా పోలీసు వారు భక్తుల భద్రత దృష్ట్యా త్రాసినారు. విశ్రాంతి తీసుకొనుటకు పెళ్లెళ్లు, అభ్యుత్సర సమయంలో రోడ్ సీట్ల మీదైర్లు వదులు చేసే మొదైర్లు అందుబాటులో ఉండేలా తగిన చర్యలు తీసుకోవడం జరిగినందుకు జిల్లా పోలీసులు తెలిపారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా పోలీసు వారి త్రాసినారు మరియు అభ్యుత్సరం పెళ్లెళ్లు ఏర్పాటు వివరములు తెలియజేశారు. ఏదీ రోడ్డు కలవరం జరిగితే, గ్రామం లోకి వెళ్లి ఎంట్రన్స్, కొచ్చూరు లోళ్లలో, దేవపల్లి రైవేంట్ జంక్షన్, అనుకంపల్లి లోకి వెళ్లి వద్ద, భవాని భక్తుల సౌకర్యార్థం త్రాసినారు, విశ్రాంతి తీసుకొనుటకు పెళ్లెళ్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని కాలినడకన వెళ్లే భవాని భక్తులు గమనించాలని జిల్లా ఎస్పీ డి నరసింహ కిషోర్ సూచించారు.



### యంగ్ ఇండియా రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ కు భూమి పూజ

చేసుకున్నాం. విద్యార్థి నాయకుడిగా మీ అందరి ఆకాంక్షలతో హస్తాభిషేకం ఎమ్మెల్యే అయి మంత్రి అయ్యాను. విద్యా , వైద్యం, టూరిజం, పరిశ్రమలు , వ్యవసాయం , ఉపాధి కల్పన అన్నింటిపై దృష్టి సారించాలి. జూన్ 190 ద్వారా నాలుగు గురుకులాలు ఒకే కాంప్లెక్స్ గా విద్య ను అంతర్జాతీయ స్థాయిలో తీసుకుపోవడానికి ఏర్పాటు చేశారు. నాలుగవ తరగతి నుండి ఇంటర్మీడియట్ వరకు ఇక్కడే చదువుకుటకు భవనాల నిర్మాణం జరుగుతుంది. విద్యా శాఖ ముఖ్యమంత్రి పద్మ ఉన్నప్పటికీ వివిధ విద్యా కార్యక్రమాలలో నేను కూడా భాగస్వామి అయ్యాను. రాష్ట్రంలో 25 వేల పాఠశాలలకు 1100 కోట్లతో మోక వసతులు కల్పించారు.



**అక్షర విజేత సిద్దిపేట** హస్తాభిషేకం నియోజకవర్గంలోని కోపాడ మండలంలో తంగలపల్లి గ్రామంలో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల కాంప్లెక్స్ కు భూమి పూజ చేసిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ కాంప్లెక్స్ సమాధానం మీడియా రూంలో హానించిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్. హస్తాభిషేకం స్థాయిలో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ కాంప్లెక్స్ రావడం విద్యార్థులకు హస్తాభిషేకం మంచి మందుకు తీసుకుంటుంది. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధ్యక్షుల కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆర్టీసీ , ఎమ్మార్వో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నేతలు, ఇతర అధికారులు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ 28 నియోజకవర్గాల్లో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ కాంప్లెక్స్ లకు భూమి పూజ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి తెలియజేశారు. హస్తాభిషేకం నియోజకవర్గంలో కోపాడ మండలం తంగలపల్లి యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలకు భూమి పూజ

స్కూల్ లోకి ఉచిత విద్యుత్, డ్రైవింగ్ వాలర్, శానిటేషన్ సిస్టం కి జీతాలు పై ప్రత్యేక చర్య తీసుకోవడం జరిగింది. దశాబ్దాలుగా ఎదురు చూస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు 19 వేల ప్రమోషన్ లు , 36 వేల బదిలీలు చేశారు. డిప్యూ డ్వారా 10 వేల మందికి నియామక పత్రాలు అందాయి. గురుకులు లో మేనే బిజినెసులు తెచ్చినవారికి పాటు, అద్దె బండ్లులు కూడా చెల్లిస్తున్నాం. ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి ఈ ఆలోచన ఈ ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ కాంప్లెక్స్ లు ఏర్పాటు అవుతున్నాయి. ఈ జిల్లాలో నాలుగు స్కూల్ లు వస్తున్నాయి. 5 వేల కోట్లతో ఈ పాఠశాల ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ భవనాల నిర్మాణం జరుగుతుంది. 180 కోట్లతో ఒక్కో పాఠశాల నిర్మాణం జరుగుతుంది. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం లోపు ఈ పాఠశాల భవనాల నిర్మాణం పూర్తి చేస్తాం. అన్ని రకాల వాతావరణానికి తగిన విధంగా ఈ భవనాల నిర్మాణం జరుగుతుంది. అన్ని రకాల వసతులు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో వసతులు కల్పించి తీర్చిదిద్దాలి. ఈ ప్రాంతం అంత ఎదుర్కోవడం హాట్ గా మారాలి. కనకయ్య పాఠశాల, మోడల్ స్కూల్ ఆ రోజులోనే తెచ్చాం. జూన్ 2025లో తూర్పుగోదావరి భూమి పూజ కార్యక్రమం ఉంటుంది బస్సుపార్క్ లో కృష్ణ విజ్ఞాన కేంద్రం కి స్థల పరిశీలన చేశాం. తూర్పుగోదావరి భూమి పూజ కార్యక్రమం చేసుకుంటున్న స్థాయి పేట లో టూరిజం హాట్ ఎల్లెమ్మ చెయ్యి అభివృద్ధికి 37 కోట్ల కేటాయింపు ఉన్నాయి. అక్షయవేగ్ లో వరకుల హాట్ ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నాం. ఎల్లెమ్మలో 100 ఎకరాలలో ఇండ్రీయల్ పార్క్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. చాలా కార్యక్రమాలు తీసుకొన్న ప్రభుత్వం ఇతరులకు. ప్రభుత్వ స్థలాలు జాగ్రత్తగా కాపాడుకోవాలి. యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ కాంప్లెక్స్ యంగ్ ఇండియా సిల్వర్ డెవలప్మెంట్ అకాడమీ వద్ద ఉంది. యంగ్ ఇండియా సిల్వర్ స్కూల్ వద్ద ఉంది. .



# నూతన డిసిసిబి బ్యాంక్ ఎటిఎంను ప్రారంభించిన డిసీసీబి చైర్మన్ దేవేందర్ రెడ్డి

**ఆక్షర విజేత కొండపాక** గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు ఏ టి ఎం సేవలు డిసీసీబి ద్వారా అందిస్తున్నట్లు ఉమ్మడి జిల్లా డిసీసీబి చైర్మన్ విట్టి దేవేందర్ రెడ్డి ఆవూరు, శుక్రవారం మండలంలోని దుద్దిడె డిసిసిబి బ్యాంక్ ఆవరణలో ఏ టి ఎం సేవలను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులకు డిసిసిబి ద్వారా అన్ని రకాల సేవలు అందిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. కొండపాక మండలంలోని దుద్దిడె ప్రజల కోసం ఏ టిఎం సౌకర్యం కల్పించినట్లు తెలిపారు. ఏదియం సేవలను నందించడం చేసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిసిసిబి బ్యాంక్ సీఈఓ శ్రీనివాస్, డి జి ఎం విశ్వేశ్వర్, ఏ జి ఎం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, బ్యాంకు మేనేజర్ సుధారాణి, పిఎస్ఎస్ సీఈవో రాజు, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్లు బాధులసుందర్ రావు , అమరేందర్, నరసింహచౌరి , నాయకులు వాసం లింగారావు, ఆరిపల్లి మహాదే గౌడ్ వదిలింది గంగాధర్ తదితరులు ఉన్నారు.



# దసరా పండుగకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు



**ఆక్షర విజేత సిద్దిపేట** శనివారం రోజు జరుగు దసరా పండుగ సందర్భంగా రంగంపల్లి చౌరస్తాలో హనుమాన్ బింపులో ఆవరణలో జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన సిద్దిపేట ఏసీపీ మధు, శ్రీ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్

విద్యాసాగర్ దేవాలయం కమిటీ సభ్యులు ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట ఏసీపీ మధు మాట్లాడుతూ దసరా పండుగ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా రంగంపల్లి చౌరస్తా హనుమాన్ బింపులో, నర్సాపూర్ గ్రామ శివారు హనుమాన్ బింపులో, సిద్దిపేట రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ చౌరస్తా హనుమాన్ బింపులో వద్ద పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. దసరా సందర్భంగా బింపులో లకు వచ్చే ప్రజలు రాజీవ్ రహదారి మెయిన్ రోడ్ దాటవలసి ఉన్నందున అన్ని జాగ్రత్తలు చర్యలు తీసుకొని రోడ్డు దాటాలని సూచించారు.

రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగకుండా జరగకుండా ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యలో భాగంగా రోడ్డుపై స్టాంపు ఏర్పాటు చేయాలని శ్రీ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ విద్యాసాగర్, టూ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉపేందర్ కు సూచించారు. దర్భవాసికి వచ్చే భక్తులు ప్రజలు ప్రజా ప్రతినిధులు పోలీసు వారి సలహాలు సూచనలు పాటించి అనంతోత్సవాల మధ్య దసరా పండుగను జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ పోలీస్ గోపాల్ రెడ్డి, రంగంపల్లి వార్డ్ కౌన్సిలర్ రేణుక బిరుమల్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ మేంబర్లు, గ్రామ పెద్దలు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# భీమవరం ఎస్పిఐ మెయిన్ బ్రాంచ్ లో మెగా హోమ్ అండ్ కార్ లోన్స్ మేజ

**ఆక్షరవిజేత, భీమవరం :** భీమవరం ఎస్పిఐ మెయిన్ బ్రాంచ్ లో మెగా హోమ్ అండ్ కార్ లోన్స్ మేజ్ కు శ్రీ కే కట్ చేసి ప్రారంభించారు. భీమవరం ఎస్పిఐ బ్యాంకు రీజిస్ట్రేషన్ మేజ్ జర్ ఎన్. గురవయ్య మాట్లాడుతూ భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ అండ్ ఓకే నమకమని. 217 సంవత్సరములు కలిగిన భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకు కర్షణ ద్రుకు మరలం సేవలు అందించాలని కొత్తగా ఇబ్బు కట్టుకునే వారికి తక్కువ వడ్డీ తో బో ప్రాసెసింగ్ ఫీజుతో కార్ లోన్ ఎర్నియెషన్ లోన్, గోల్డ్ లోన్ వ్యవస్థలను లోన్ అతి తక్కువ వడ్డీతో రూపొందించిన ఇవన్నీ కర్షణ ద్రుకు నందించడం చేసుకోవాలని ఆన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతివీధు నరసాపురం పాల కొల్లు వరసర ప్రాంత బ్యాంకు మేనేజర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.ఎ.సి. పి.సి.ఎ. జి.ఎం.రంగాచార్యులు బిల్డర్ భీమరాజు .ఆల్బర్ట్. పాల్గొన్నారు



# ప్రభుత్వం సబ్సిడీ ధరలకు రైతు బజార్ ల ద్వారా అమ్మకాలు

-సామాన్య, మధ్యతరగతి వారికోసం నిత్యావసర సరుకుల ప్రత్యేక కౌంటర్...  
-భీమవరంలో అమ్మకాల ప్రత్యేక కౌంటర్ ను ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్ నాగరాణి, ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు...

**ఆక్షరవిజేత, భీమవరం :** ప్రభుత్వం ద్వారా సరసమైన ధరలకే అందిస్తున్న సరుకులను ప్రజలు నందించడం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ వరలవార నాగరాణి, ఎమ్మెల్యే పులవర్తి రామంజనేయులు (అంజిబాబు) ఆన్నారు. గుంటూరు భీమవరంలోని ఓవర్ వద్ద మున్సిపల్ కాంప్లెక్స్ లో వౌక ధరలకు టమాటా, వంట నూనెలు, ఉల్లిపాయలు అమ్మకాలకు ఏర్పాటు చేసిన అమ్మకాల ప్రత్యేక కౌంటర్ జిల్లా కలెక్టర్ నాగరాణి, ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు ప్రారంభించారు. జిల్లా కలెక్టర్ నాగరాణి మాట్లాడుతూ బహిరంగ మార్కెట్లో రోజు రోజుకు కూరగాయలు, వంట నూనెలు, ఉల్లిపాయల ధరలు పెరిగిపోవడం సామాన్య మధ్యతరగతి వర్గాలకు వినయంగా భాగంగా మారందని, డీసీసీబి నియోజకవర్గాల ప్రధాన కేంద్రములలో జిల్లాలోని రైతు బజార్ ల ద్వారా అమ్మకాలను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. డీసీసీ బాగంగా భీమవరంలోని మున్సిపల్ కాంప్లెక్స్ లో సామాన్య ప్రారంభించడం జరిగిందని, జిల్లాలోని భీమవరం, పాలకొల్లు, నరసాపురం రైతు బజార్ లలో, ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ప్రధాన కేంద్రములలో ప్రత్యేక కౌంటర్ ద్వారా అమ్మకాలను చేపట్టినట్లు తెలిపారు. కిలో టమాటా రూ 50, ఉల్లిపాయలు కర్నూల్ రం కిలో రూ 32, మసూరీ రం కిలో రూ 47, పామాయిల్ ప్యాకెట్ రూ 119, నవ్వుపర ప్యాకెట్ రూ 127 వచ్చిన అమ్మకాలు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. వినయంగా ఆధార్ కార్డు లేదా రేషన్ కార్డు తీసుకువచ్చి ఒక్కొక్క కిలో బొప్పిన నిల్వ ధర

వెచ్చింది పొందవచ్చునని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. భీమవరం ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు మాట్లాడుతూ బహిరంగ మార్కెట్లో టమాటో, ఉల్లిపాయలు, వంటనూనెల ధరలు విపరీతముగా పెరిగినందున రాష్ట్ర ప్రభుత్వము వినయంగాధరలకు సరసమైన ధరలకు అందించేందుకు చర్యలు చేపట్టటం జరిగిందన్నారు. ఇందులో భాగంగా మార్కెటింగ్ శాఖ, షౌర నరసాపురం శాఖ ఆధ్వర్యంలో అమ్మకాలను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. వినయంగాధరలు అంతోకన వెంకటదత్తని, సరసమైన ధరలకు అవకాశాన్ని వినయంగాధరలకు అందించాలని, త్వరలో కందివచ్చు, వినవచ్చు, తదితర వస్తువులను ప్రత్యేక కౌంటర్లో అమ్మకాలు చేపట్టినట్లు ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ నాగరాణి, ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు చేతుల మీదగా వినయంగాధరలకు టమాటాలు, అయిల్ ప్యాకెట్లు, ఉల్లిపాయలను అందజేశారు. జిల్లా బాయింట్ కలెక్టర్ డి రామారావు కుమార్ రెడ్డి, సివిల్ సప్లై కోర్పొరేషన్ జిల్లా మేనేజర్ డి శివరామ్ ప్రసాద్, డీసీసీఎస్ ఎస్ నర్రాజు, జిల్లా మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారి సునీల్ కుమార్, భీమవరం రైతు బజార్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కలెక్టర్, భీమవరం మున్సిపల్ కమిషనర్ కె రామచంద్రారెడ్డి, తాపనీలెల్లె ఆర్ రాంబాబు, జనసేన పట్టణ అధ్యక్షులు చెన్నమల్లె నంద్రశేఖర్, కాసుమూరి సత్యనారాయణ మూర్తి, మున్సిపల్ శివ, విజ్ఞానోత్సవ రావులు తదితరులకు పాల్గొన్నారు.

# బతుకమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ



**ఆక్షరవిజేత బయ్యారం** బాలాజీ పేట వీరభద్రం, తోకల వీరన్న, కల్లు ఎర్రయ్య, వెక్కల గ్రామంవారులతో పెద్దమ్మ తల్లి దేవాలయం వీరభావి, ఎలగందుల వీరన్న, ఈడబోయిన నమివంలో వరదయ్యకుంట చెరువు కట్ట వెంకన్న, వెక్కల వీరేష్, వెక్కల వెంకన్న, నూరలోయిన ప్రాంగణంలో బాలాజీ పేట గ్రామ ముదిరాజు లక్ష్మీనారాయణ నిమగ్నంలో మహిష్ బలాజీపేట గ్రామ పెద్దల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమంలో గ్రామ కార్యక్రమం జరిగింది. విగ్రహ నిర్మాణ దాతలైన పెద్దలు ముదిరాజు సంఘం సభ్యులు, గ్రామ మేకర బోయిన ఏకాంబరం, తోకల రమేష్ కల్లు ఆడవంతులు పాల్గొన్నారు.

# గద్దాల మండల బసలచెరువు వార్షికో దేవాలయ నిర్మాణానికి 10,016 రూపాయలు విరాళం

- ఎన్.వె.సి. మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్ ఆదేశానుసారం



**ఆక్షర విజేత గద్దాల టౌన్** గద్దాల జిల్లా నూతన చైర్మన్ నీలి శ్రీనివాసులు గారు 10016 గ్రామ గ్రంథాలయ చైర్మన్ నీలి శ్రీనివాసులు నూతన పెద్దలకి అందజేయడం జరిగినది . ఈ వార్షికో దేవాలయ నిర్మాణం కొరకు ఏవెన్సి కృష్ణ రామము భీమన్న మన్నె వరకురామురు గద్దాల మండలం బసలచెరువు గ్రామం పెద్దలకు లక్ష్మీనారాయణ నరేష్ చిన్న వరచరామురు నూతనంగా ఏర్పడ్డ గద్దాల జిల్లా గ్రంథాలయ నాయకులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

# రతన్ టాటా మృతి దేశానికి తీరని లోటు... తోట సీతారామలక్ష్మి...

**ఆక్షర విజేత, భీమవరం :** భారతదేశ దిగ్గజ పారిశ్రామిక వేత్త రతన్ టాటా మరణంపై దీపిపా రాష్ట్ర పారిశ్రామిక బ్యూరో సభ్యురాలు భీమవరం నియోజకవర్గ ఇన్స్పెక్టర్ తోట సీతారామలక్ష్మి సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. టాటా సన్స్ గ్రూప్ గౌరవ చైర్మన్ వర్మవిభాషణ్ శ్రీ రతన్ టాటా మరణం భారతదేశం తో పాటు ప్రపంచ పారిశ్రామిక రంగానికి తీరని లోటుని వారి సేవలను కొనియాడారు. రతన్ టాటా సేవలను తీసుకోవడం విమానరంగం వరకు భారతదేశపు ఆవిష్కరణలలో టాటా అనే పేరు ప్రతిధ్వనించేలా వ్యాపార సామ్రాజ్యాన్ని ఏర్పరించి భారతదేశ ఉనికిని అంతర్జాతీయ గుర్తింపు తెచ్చారు. రతన్ టాటా మృతికి చింతిస్తూ వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఉద్వేగంను అభిమానులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు.

# చేయూత పింఛన్ ప్రతినెల 1వ తేదీన అందించండి

- పింఛన్దారులకుపరిశీలించి ఇచ్చండి ఉండదు  
**ఆక్షర విజేత మల్లకల్** మల్లకల్ మండల పరిధిలోని ఎల్వార్ల గ్రామానికి చెందిన దివ్యా గురు ఐన సరైల గోవిందు మా గ్రామంలో 300 మంది పెన్షన్ దారులు ఉన్నారు. అయితే ఇందులో భాగంగా మా దివ్యాంగుల సోదరి సోదరా ముకుంద అవసరాల కొరకు ఇబ్బందిపడుతున్నారు. మరెవరినైనా ఒకటవ తేదీన చేయూత పింఛన్ ఇస్తే బాగుంటుంది, మా అవసరాలు తీరుతాయి అని ప్రభుత్వని కి ఒకప్రకటనలో డిమాండు చేశారు.





### జైభీమ్ పీపుల్స్ జె.ఎ.సి లీగల్ అడ్వైజరీ గా డి.కె.వి ప్రకాష్ నియామకం



**అక్షరవిజేత, భీమవరం:** జైభీమ్ పీపుల్స్ జె ఎ సి జాతీయ అధ్యక్షులు అంబద్రి కొం దలరావు మరియు పి.పి వెంకటరత్నం జై.పి.సి అధ్యక్షులు సింగిలం వెంకటరత్నం అధ్యక్షుల్ డి.కె.వి ప్రకాష్ ని జైభీమ్ పీపుల్స్ జె ఎ సి లీగల్ అడ్వైజరీ గా నియమించడం జరిగింది. ఈ జె.ఎ.సి మహిళల అభివృద్ధి ద్వారా బాధాసహితంగా ఉన్న వాళ్ళు, నారాయణ గురు, పెరియార్ రామస్వామి, సావిత్రిలాయి, రామా భాయి, సారూ మహారాజ్ అశోక్ చక్రవర్తి ,శివాజీ ,మాన్య శ్రీ కాన్సీరాంల ఆశయాలతో పని చేస్తుందని కొందలరావు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలంగాణ రాష్ట్రాల ఐస్ దార్ట్ జక్యుల,జోసెఫ్ రాజు తూర్పు గోదావరి జిల్లా అధ్యక్షులు తలారి,రామ్మోహన్, ప్రకాశం జిల్లా యువ అధ్యక్షులు అంబద్రి,అంబద్రి తేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### దుర్గాదేవి అలంకారంలో మావుళ్ళమ్మ అమ్మవారు -మావుళ్ళమ్మను దర్శించు కున్న జిల్లా కలెక్టర్ నాగరాజ్...



**అక్షరవిజేత, భీమవరం:** భీమవరం శ్రీమావుళ్ళమ్మ అమ్మవారిని జిల్లా కలెక్టర్ చంద్రవారి నాగరాజ్ గురువారం దర్శించుకున్నారు. అలయ ఈశ్వర మూలస్థి నగేష్ వారికి స్వాగతం పలికారు. అందు అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించి ఆశీర్వాదనం అందించారు. అలయ మర్నాలతో జిల్లా కలెక్టర్ నాగరాజ్ ని సత్కరించారు. దేవి శరన్నవరాత్రులలో భాగంగా అమ్మవారిని శ్రీదుర్గాదేవిగా అలంకరణ చేశారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు.

#### 16 గ్రామాల బంగారం విరాళం...

మావుళ్ళమ్మ అమ్మవారికి దాతలు బంగారం, నగదు, వెండి రూపాయల్లో దాతలు విరాళాలు అందించారు. ఈలంపూడి కి చెందిన అల్లూరి రవికుమార్ రాజు, లక్ష్మి దంపతులు 16 గ్రామాల బంగారాన్ని లదు ఈశ్వర అద్ద మూలస్థి నగేష్ అందించారు. దాతలను అలయ మర్నాలతో సత్కరించారు

### పలు సమస్యలపై

### భట్టి విక్రమార్క కి ఐనతిపత్రం

-చీఫ్ జ్యుస్టిస్ సీఎం భట్టికి వినత పత్రం అందజేసిన సిపిఎం నాయకులు



**అక్షర విజేత భోసకర్ :** మండలంలోని లక్ష్మీపురం గ్రామంలో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణ వనల శంకుస్థాపనకు వచ్చిన రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కకు తుక్రవారి సిపిఎం గ్రామ శాఖ నాయకులు విఠలి పత్రం అందజేశారు.ఈ విఠలి పత్రంలో భోసకర్ థియేటర్ సెంటర్లో నిర్వహించిన రాష్ట్ర ఎక్కువగా ఉండవలసిన తరచు ప్రయాణికులు ప్రవాహాలకు గురై గాయాల పాలవుటను కాకుండా ఇటీవల ఇప్పటి వరకు

కూడా మరలించారని, సినిమా హాల్ సెంటర్లో రింగు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు.దింకో పాలు మండల కేంద్రంలో గల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని 30 పడకల అనుపత్రంగా అభివృద్ధి చేసేలా చొరవ తీసుకోవాలని వినతిపత్రం ద్వారా కోరారు. వినతి పత్రం అందజేసిన చాటిలో మండల కమిటీ సభ్యులు తెల్లకల ఉద్యోగి,గ్రామ కార్యర్థి ఉప్పర శ్రీమ, ఎన్.ఎస్.ఎం ఎం మెడ, పి .ప్రసాద్ ,కె. రాజ్ కె ఎస్ .సిద్ధు సీ.పెన్, నరసింహ రాజు ఇ. సుధీర్ కుమార్, ఓ.వి.కా, డి.పాల్, పి .నవీన్, డి .ఎస్ రత్నం, డి.రాజ్ కె పి వి రావు మాల మహానాడు మీడియా ఇంచార్జి

## నేతన్నల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలి

- 365 రోజుల పని కల్పిస్తామని ఇచ్చిన హామీ అమలు చేయాలి.
- బీసీ అజాది యూత్ జాతీయ అధ్యక్షులు జక్కని సంజయ్ కుమార్.



**అక్షరవిజేత, కరీంనగర్ :** అత్యున్నత హామీ కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని ప్రతి నేతన్నల కుటుంబానికి 10 లక్షల ఎక్స్ డిగ్రీ యూత్ ప్రకటించాలని బీసీ అజాది యూత్ ఫెడరేషన్ జాతీయ అధ్యక్షులు జక్కని సంజయ్ కుమార్ అన్నారూ శుక్రవారం సింగిల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గత ఎన్నికల సమయంలో 365 రోజుల పని కల్పిస్తామని ప్రతి కార్యకర్తకీ జీత మరమ్మాలను పంపిణీ చేస్తామని ప్రకటించారని కానీ ఉన్న పని లేకుండా చేసి నేతన్నల ఆకలి చావులకు కారణమవుతున్నారని ఇప్పటికీ

ప్రభుత్వం ఏర్పడి 11 నెలల కాలంలోనే 48 మంది నేత కార్యకల అత్యున్నతలకు పాల్గొన్నారు వారి అత్యున్నతలకు హామీనే అన్నారూ వారి కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని బాధ్యత ప్రభుత్వమేనని వారి కుటుంబాలకు 10 లక్షల ఎక్స్ డిగ్రీ ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ అజాది యూత్ ఫెడరేషన్ నాయకులు కొక్కల ప్రసాద్ రమేష్, వినుగుల లింగయ్య గడ్డమిడి హేమంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జే.పి.సి ఆఫీసు నందు మాల యోధులు కమిటీ అత్యవసర సమావేశం...

-ఉండి ఎమ్మెల్యే కనుమూరి రఘురామకృష్ణం రాజు అరెస్ట్ చేయాలనీ మాజీ ఎం.పి హర్ష కుమార్ డిమాండ్ ....!

**అక్షరవిజేత, భీమవరం:** భీమవరం పి.సి బహుజన.జె. పి.సి కార్యాయనందం మాల యోధుల అత్యవసర కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.ఈ సమావేశానికి మాజీ ఎంపి హర్ష కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొనడం జరిగింది.అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఉండి ఎమ్మెల్యే కనుమూరి రఘురామకృష్ణం రాజును తక్షణమే అరెస్ట్ చేయాలనీ మాజీ ఎం.పి హర్ష కుమార్ డిమాండ్ చేశారు.ఆ యన ఎస్పిల పాలు క్రియ స్టును కూడా దుశించి అవమానించారని ఆరోపించారు. దగ్గరకును బీయే అరేయ్ వింట్లా అని పబ్లిక్ గా మాట్లాడుట కూడా ఎస్పి ఎస్పి అలనీటి అవుతుంది అని ఆయన ఆరోపించారు.కార్య క్రమంలో తాక్షణ, గుమ్మపు నూర్వవ ప్రసాద్, కోనా జోసెఫ్, గంట సుందర్ కుమార్, బద్దుగు అశోక్, పరువు విజయ కుమార్, కాలం స్టాన్లీ, ఇల్లూరి సంపత్, గుజుల నిరీశ్వరా వ్(సర్ది రాజ్ కె.ఓ.సి)పాముల నర్సింహారావు, మీసాల, జయరాజు,పిల్లి ముసలయ్య, కోరం ముసలయ్య,దానం విద్యా సాగర్,పిల్ల శ్రీమ,గొల్ల రాజ్ కుమార్,బంగ ఆదాము, తాక్షణ రాజ్



కుమార్,దేవా రాజ్ కె.రామరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఏఐసిసిమెంబర్ & నరసాపురం

### పార్లమెంట్ ఇంచార్జి కె.బి.ఆర్ నాయుడుజిల్లా పర్యటన...

-స్వాగతం పలికిన భీమవరం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు...



**అక్షరవిజేత, భీమవరం :** ఏఐసిసిమెంబర్ & నరసాపురం పార్లమెంట్ ఇంచార్జి కె.బి.ఆర్ నాయుడు వచ్చి మ గోదావరి జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాయనానికి రావడం జరిగింది. వీరికి భీమ వరం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి ఆంధ్ర, సీతారామ్ మరియు పార్టీ కార్యకర్తలు పున స్వాగతం పలికారు అనంతరం పార్టీ కార్యాయం లో విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి గా హోజరైన కె.బి.ఆర్ నాయుడు మాట్లాడుతూ మాటు ప్రభుత్వం ఏర్పడి పంద రోజు లైవా మాటలు గండి లానీ ఉన్నాయి రాష్ట్ర పురోగతిపై ద్రిని నాశనం చేయద్ద మోది ప్రభుత్వం డిడిపి పై ఆధారపడి ఉంది ప్రత్యేక హోదాను తీసు కుని రండి, స్టేట్ స్టాల్ ను అద్దు కుని కాపాడుకోవాలి 4200 తాత్కాలిక కార్మికులకు న్యాయం చేయండి 32 మంది మృతి చెందారు. విశాఖ ఉక్కు ఆంధ్రల హక్కువిశాఖ స్టేట్ రక్షణకు కాంగ్రెస్ కట్టుబడి ఉంది నోరు ఎందుకు చంద్ర

బాబు మెదవడం లేదని ఆ యన ప్రశ్నించారు.డిల్లీ వెళ్లి రావడం కాదు.. విభజన హామీ లను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేయాలి.మోడీతో కుమ్మక్క అత్యవసర రాహుల్ ప్రధాని అద్దు దం ఖాయం. ప్రత్యేక హోదా మొదటి సంతకం .. విశాఖ స్టేట్ ను కాపాడుతాం అంధ్ర ప్రజలను ఆదుకుంటాం నరసాపురం నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చేస్తాం.విశాఖ ఉక్కు లో అన్యాయం జరిగితే లోద్దు కు ఎక్కి ఉద్దమిస్తామని మోసాయి చేస్తున్నారని ప్రజలు గ్రహిస్తున్నారు వేరే చాళ్ళకి దర ధాత్రం చేయడానికి కేంద్రం ముందు ఉంటుంది ఆయన తెలియ జేశారు.అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి ఆంధ్ర, సీతారామ్ మాట్లాడుతూ రామన్న రోజుల్లో ప్రతి సమస్య పై హోదా లు చేస్తాం భీమవరంలో రహదారి సమస్యలు ఎక్కువ గా ఉన్నాయి మరియు పెన్ననల్లో కూడా ఇబ్బందులు ఉన్నాయి వాటిని పరిష్కరించాలి ప్రజలందరూ కాంగ్రెస్ వైపు చూస్తున్నారని వచ్చే ఎన్నికల్లో రాహుల్ ప్రధాని అన్నడం ఖాయం సందర్భంగా ఆయన తెలియజేశారు.అనంతరం పార్టీ కార్యకలయంలో ఉన్నమహో త్వా గాంధీ మరియు మాజీ ప్రధాని లాజ్ కి గాంధీ విగ్రహో హామీ పూలమలలు వేసి వివా కులించారు.కార్యక్రమంలో ఉండి నియోజకవర్గం ఇంచార్జి వెంకట గోపాల్ కృష్ణం రాజు, జంపాల, సుబ్రహ్మణ్యం, మల్లూ, సాయి కుమార్, జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు నియోజక వర్గ ఇన్ ఛార్జ్, మల్లూ, సాయి కుమార్, జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు సోమ నాగ కేశవ బాబు, భీమవరం లోన్ అధ్యక్షులు బోసం, రవి కుమార్, వీరవా నరం మండల ప్రెసిడెంట్ మేడపాటి సాగర్, ఆకుల తేజ, గుజుల సుబ్రహ్మణ్యం, కొద్ది సోలినావ్, గోరి నాయుడు, సోదా దాసి, సెల్వియా రత్నా మణి తదితరులు పాల్గొన్నారు

### పి వి రావు మాలమహానాడు ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కమిటీ నియామకం

**అక్షరవిజేత, కార్యకారు:** పశ్చిమగోదావరి జిల్లా ఉండి నియోజకవర్గం కార్యకారు గ్రామం లో పి.వి రావు మాల మహానాడు కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గుమ్మపూ నూర్వ వరప్రసాద్ అధ్యక్షతన జిల్లా కమిటీ నియామకాలు ప్రకటించడం జరిగింది. కార్యక్రమం లో భాగంగా కార్యకారు గ్రామానికి చెందిన గుడిసీ, ఆలేర్ కుమార్ ను జిల్లా అధ్యక్షులుగా మరియు కాన్య గ్రామానికి చెందిన దగ్గరి నాయకులు మర్ల కృపాదానం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా మరియు ఆలే గ్రామానికి చెందిన తాక్షణ, రాజ్ కుమార్ ను పట్టణ అధ్యక్షులుగా నియామక పత్రాలు అందించి నియమించడం జరిగింది కార్యక్రమంలో ఓ.య్యప్ప, ఓ.విల్లిబాబు డి సునీల్, ఎస్ .వినుబాబు ఎం మెడ, పి .ప్రసాద్ ,కె. రాజ్ కె ఎస్ .సిద్ధు సీ.పెన్, నరసింహ రాజు ఇ. సుధీర్ కుమార్, ఓ.వి.కా, డి.పాల్, పి .నవీన్, డి .ఎస్ రత్నం, డి.రాజ్ కె పి వి రావు మాల మహానాడు మీడియా ఇంచార్జి



నేప రాజ్ కె మెగలూరు మండల అధ్యక్షుడు ఇంజినీర్ కుమారస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు







### బీజేపీ ఎన్టీ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో సభ్యత్వ నమోదు



**అక్షరవిజేత, దేవరకొండ** దేవరకొండ నియోజక వర్గం దేవరకొండ పట్టణం కేంద్రంలో బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా బీజేపీ ఎన్టీ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం బీజేపీ ఎన్టీ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ కళ్యాణ్ నాయక్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభం చేయడం జరిగింది సరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని బలోపేతం చేస్తూ గిరిజన మహిళలు, ప్రజలు వ్యాపారవేత్తలు

దరాపు 300 నూతన సభ్యులు తీసుకోవడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు సురేష్, ఎన్టీ మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మల్లేష్ నాయక్, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి వినోద్ రాథోడ్, అంకూర్ నర్సింహం, బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు గుండాల అంజయ్య, భాస్కర్, రవి కుమార్, దశరథ్, శంకర్ లచ్చిరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు

### ప్రమాదవశాత్తు గాయపడిన బాధితుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందించిన తణుకు ఎమ్మెల్యే

-బాధితుడు కుటుంబానికి అందగా నిలిచిన టీడీపీ ప్రభుత్వం....  
-తణుకు శాసనసభ్యులు ఆరమిల్లి రాధాకృష్ణ...



**అక్షరవిజేత, తణుకు:** తేతలి గ్రామంలో భాజా దుర్ఘా ప్రసాద్ అనే వ్యక్తి ప్రమాద వశాత్తు భవాని దీక్షలో ఉన్న వ్యక్తి కాలవలో జారిపడినాడు వారి కుటుంబానికి తణుకు శాసనసభ్యులు ఆరమిల్లి రాధాకృష్ణ 10,000 నీనియర్ నాయకులు మండల వెంకటేశ్వర రావు 10,000 మండల రెవెన్యూ తెలిపారు.

అధికారి వర్కు చేతల మీదుగా కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేసినారు. ఆ కుటుంబానికి ప్రభుత్వం నుంచి ప్రతి పథకం అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని మృతుని కుటుంబానికి ప్రాథమిక సానుభూతి తెలిపారు.

### దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల భాగంగా ప్రత్యేక పూజలు!

- మహిషాసుర మర్ధిని అవతారంలో అమ్మవారి దర్శనం!!  
-ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మండల పివిసిఎన్ చైర్మన్ చింతల వెంకటరామిరెడ్డి !!!



**అక్షర విజేత, శివపేట, శివపేట** మండల కేంద్రంలోని కొంతవర్షి గ్రామంలో గ్రామ చాదికి వద్ద దుర్గ దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా వెలకొల్లిన శ్రీ దుర్గాభవాని మండలం వద్ద అమ్మ వారికి కుటుంబ సమేతంగా పూజా కార్యక్రమాలను, వేద పండితుల ఆధ్వర్యంలో, ఘనంగా నిర్వహించిన సందర్భంగా నిర్వహించిన పోజెరె అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు అయ్యారు. వెంకటరామి రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామంలోని

మహిళలు, ఆడపడుచులు, పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై, అమ్మవారికి మంగళ హారతులను సమర్పించారు. అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించి, కైలాస్ రామచంద్రం దంపతుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించినవంటి అన్ని విశేషాల కార్యక్రమంలో గ్రామ నిర్వహించిన పోజెరె అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు అయ్యారు.

### విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అత్తూ ఇమామ్



అక్షర విజేత సిద్దిపేట మీటర్ల మందితనం చెరు పై విజయం సాధించాలని కోరుకుంటూ సిద్దిపేట పట్టణ మయిల పరిసర ప్రాంత

ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తల కుటుంబసభ్యులకు సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అత్తూ ఇమామ్ విజయదశమి కు భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అత్తూ ఇమామ్ మాట్లాడుతూ మీ జీవితం ప్రేమ అనందం విజయంతో నిండి ఉండాలని రావణాసిద్ధి మృత్యుతో పాటు ఆ మంటల్లో మీ బాధలు, కష్టాలు కూడా దహనం అయిపోవాలని కోరారు. చెరు ఎంత శక్తివంతంగా కనిపిస్తున్నాడో మందితనమే వివరికి విజయం సాధిస్తుంది అన్నారు. జీవితంలో అధికంలను అధిగమించే శక్తి ధర్మ మార్గాన్ని అనుసరించే దైర్ఘ్య మీకు లభించాలని అనంతం పై సత్యం సాధించిన విజయాన్ని వేదక చేసుకునే సమయమే ఈ దశనా పండుగ విశిష్టత అని అన్నారు. జీవితంలో సరైన మార్గాన్ని అనుసరించడానికి మీకు బలం, సంకల్పం లభించాలని అన్నారు. మీరు చేసే ప్రతి పనిలోనూ బలాన్ని శక్తిని ప్రదానించాలని మీ ఇంటిల్లిపాటికి దుర్గమ్మ కల్లి అలోగ్గాన్ని, క్రేయస్సును అందించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నట్లు అన్నారు.

### కాంగ్రెస్ నాయకులు రేఖా ముత్యయ్యకు ఘన నివాళి

**అక్షరవిజేత తిరుమలాయపాలెం** నీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రేఖా ముత్యయ్య మృతి చెందడం బాధాకరమని తిరుమలాయపాలెం సాసైటీ చైర్మన్ చావా వెణుగోపాలకృష్ణ అన్నారు. స్థానికల ద్వారా సమాచారం తెలుసుకున్న ఆయన జిల్లేపల్లి గ్రామంలో రేఖా ముత్యయ్య నివాసంలో ఆయన మృతదేహంపై పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యుల ఓదార్చారు. రేఖా ముత్యయ్య అందరితో పాట్లీలకు అతీతంగా స్నేహంగా ఉండేవారని ఆయన మృతి చెందడం చాలా బాధాకరమని ఆయన పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరారు. మనకు నివాళులర్పించిన వారో బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు భాషా బోయిన వీరన్న, రవి ఆర్మీ, తమ్మిర వెంకటరెడ్డి, పోట్ల జగదీష్, మట్ల హనుమంతరావు, దీవెన శ్రీనివాస్, లవంగి రాములు, ఉప్పలయ్య, ఎన్ రమేష్, కమవర్షహాదీ శ్రీనివాస్, గ్రామస్తులు పెద్దలు పాల్గొని సంతాపం తెలియజేశారు.



### అమీన్ పూర్ లో వైస్ చైర్మన్ నందారం నర్సింహ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో సద్గుల బతుకమ్మ సంబరాలు

-పెద్ద ఎత్తున బతుకమ్మలతో తరలివచ్చిన మహిళలు



అక్షర విజేత చటాపెర్ల సద్గుల బతుకమ్మ సంబరాలను అమీన్ పూర్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నందారం నరసింహ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో అమీన్పూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని జయలక్ష్మీ వగర్ 12వ వార్డులోపాటు వివిధ

కాలేని మహిళలు బతుకమ్మలతో తరలి వచ్చి తమ పాటలతో సాయంత్రం ఆరు గంటల నుండి రాత్రి పది గంటల వరకు బతుకమ్మ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వైస్ చైర్మన్ నందారం నరసింహ గౌడ్ మాట్లాడుతూ బతుకమ్మ పండుగను పురస్కరించుకొని ఇంత పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన మహిళలకు ఆయన ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ యొక్క బతుకమ్మ పరిశ్ర గురించి ఇప్పటి తరంతో పాటు భవిష్యత్ తరానికి తెలియజేయాలని అవసరం ఉందని బతుకమ్మ పండుగ మహిళలకు ప్రత్యేక మని ప్రత్యేకత అందించే పూలను సేకరించి అందంగా బతుకమ్మను పేర్చి చిన్న పిల్లలందరూ తొమ్మిది రోజులపాటు పాటలు పాడుకుంటూ ఈ యొక్క బతుకమ్మ పండుగ నిర్వహించుకోవడం ఎంతో సంతోషకరమని ఆయన అన్నారు. ప్రముఖ జానపద గాయకులు అలపించిన బతుకమ్మ గీతాలను మహిళలు, చిన్నారులు బతుకమ్మలను ఆడుతూ పాడుతూ తమ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వలుపురు నాయకులు, జయలక్ష్మీ నగర్ కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి బట్టలు, చీరలు పంపిణీ



**అక్షర విజేత నారాయణపేట /మరికల్** మరికల్ మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శిని సందర్శించి దశనా పండుగ పురస్కరించుకొని మరికల్ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు సురీషీ హరితేజ ఆధ్వర్యంలో బట్టలు, చీరలు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గ్రామ పంచాయతీలో పనిచేస్తున్న ప్రతి సిబ్బందికి బట్టలను పండుగ సందర్భంగా ఆయన అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దశనా పండుగ ప్రతి ఒక్కరు సుఖ సంతోషాలతో జరుపుకోవాలని ఆయన కోరారు అనంతరం సీట్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం మరికల్ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, అధ్యక్షులతో సురీషీ హరితేజ కు శాలువాలను సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు సూర్య మోహన్ రెడ్డి, మరికల్ మాజీ సర్పంచ్ గోవర్ధన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పెంట మీర్ సర్పిలు, పెంట మీర్ రాఘవేంద్ర, రామకృష్ణారెడ్డి, సత్తన్న, రామకృష్ణ, లైజన్ రాఘవేంద్ర, హామీడ్ కుమార్, చెన్నయ్య, నారాయణ, గోవర్ధన్, అన్నర్, మరికల్ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# 6 గ్యారంటీలు దీపావళి బూటక నాటక సర్కారు

- నియోజకవర్గంలో బ్రదర్స్ పరిపాలన పాలన
- టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే గా కెసిఆర్ కు మోసం చేసిన పట్టు
- ఎమ్మెల్యేగా ఎలాంటి అభివృద్ధి చేయని పట్టు
- తాండూరు ప్రజలు ఆదరిస్తేనే సకల్ల ఇంట్లో కూర్చో
- పదవి కోసం ప్రాకులాడటం చీఫ్ విప్ కు సిగ్గుచేటు

- పట్టుపై ఫైర్ ఆయన పైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి
- 90% ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు అన్యాయం
- అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని విస్మరిస్తే మరో ఉద్యమానికి సిద్ధం
- మిడియా సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి



**అక్షర వివేక,తాండూరు** విశాఖలాదే జిల్లా తాండూర్ నియోజకవర్గంలో బ్రదర్స్ పరిపాలనలో మూడు అభివృద్ధి పనులు ఇసుక మాఫియా,అక్రమ మట్టి, మొరం రవాణా పక్కటాటి పట్టిస్తూ డిగ్రాబిపోతుంది అని విమర్శించారు. శుక్రవారం తాండూరు పట్టణంలోని తన నివాసంలో పైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ సర్కారు మోస ఫూరిత హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన నెలలు ప్రజలను మధ్య పెట్టే పాలన చేస్తోందన్నారు. గత ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలను చేయనిస్తోందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన అరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడం పరిపాటియింది. నేతగణి తనాన్ని ప్రదర్శిస్తోందని అన్నారు.వైకెం టీమా సమయానికి పింఛన్లు అందించడం లేదని ప్రజల కోసం తదితర పథకాలు ప్రవేశపెట్టిన ప్రజలకు మధ్యపెట్టడం,కళ్యాణ లక్ష్య కింద కులం బంగారం, నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగ భృతి,ఈ పరిస్థితులతో ప్రజలకు 9 నెలల్లోనే మళ్ళీ కష్టాలు ఎదురవుతున్నాయని అన్నారు. రాష్ట్రంలో నలుగురు బ్రదర్స్ పాలన

చేస్తున్నారని విమర్శించారు. దీంతో రాష్ట్ర అన్ని రంగాల్లో బ్రష్టుపట్టి పోతోందన్నారు. తాండూరు అభివృద్ధి చేస్తానని చెప్పి ప్రజలకు ఏమీ చేయకపోవడంతోనే ఎమ్మెల్యే మహిందర్ రెడ్డిని ఓడించారని అన్నారు. ఇక్కడి నుంచి మల్లాజీగిరి వెళ్లి అక్కణా తాండూరుతో సంబంధం లేదని నాటకాలు అవారని ఆరోపించారు.

టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేగా ఉండి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో చీఫ్ విప్ పదవి కోసం ప్రాకులాడడం సిగ్గుచేటని మండిపడ్డారు. ఆయనకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో, ప్రజల్లో ఆదరణ కరువైందని, సకల్ల ఇంట్లో కూర్చోవాలి ఏమాత్రం ఇజ్జత్ ఉన్నా తాండూరుపై రాజకీయాలను మానుకోవాలని సకల్ల ఇంట్లో కూర్చోవాలి సూచించారు. గతంలో తాండూరు అభివృద్ధి కోసం 16 కోట్లు తాను తీసుకవచ్చిన పనులను పూర్తి చేయడం లేదన్నారు. లాఠీ పార్టీగి, బిలుకవారు. గొల్ల చెరువు, తాండూరు విశాఖలాదే సకల్ల ఇంట్లో పాటు నియోజకవర్గంలోని గుంతలు గా మారిన రోడ్లను పనులను పక్కన పెట్టారని అన్నారు. రాజకీయాలను పక్కన పెట్టి అభివృద్ధి, సంక్షేమంపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. ఇందులో ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం చేసినా మరో ఉద్యమానికి సిద్ధంగా ఉంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ రాజుగౌడ్, టీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు అప్పారావు(నయ్యాం), ప్రధాన కార్యదర్శి అబ్దుల్ సలీం, మండలాల అధ్యక్షులు రవీందర్ రెడ్డి, నర్సరెడ్డి, కౌన్సిలర్ వరాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్ మెన్ చైర్మన్ వెంకట్ రెడ్డి తదితరంగా పాల్గొన్నారు.

## అరట్లకోట ఎంపిల చల్చులో

### ఘనంగా ప్రారంభమైన ఉపవాస ఉజ్జీవ కూడికలు

**అక్షర వివేక,పాడుకరావు పేట.** మండలంలోని అరట్లకోట ఎంపి (అప్పారావు మెమోరియల్ డాక్టర్స్) చల్చులో మూడు రోజులపాటు జరిగి " ఉపవాస ఉజ్జీవ కూడికలు " శుక్రవారం సాయంత్రం ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ నెల 11, 12, 13 తేదీల్లో సాయంత్రం ఆరు గంటల నుండి చర్చి ఆవరణలో ఈ ఉపవాస ఉజ్జీవ కూడికలు జరుగుతాయి. మొదటి రోజైన శుక్రవారం సాయంత్రం ప్రారంభమైన ఈ ఉజ్జీవ కూడికలో స్థానిక సంఘ యూజీ సభ్యులు అలపించిన క్రైస్తవ భక్తి గీతాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా సంఘ సభ్యులందరూ భక్తి క్రమంలో యేసు క్రీస్తుకు ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షతన సాక్షం కలిగిన చైవ జనులు బ్రదర్ తాళ్ళూరి లక్ష్మీ కుమార్ ముఖ్య అధిగా విచ్చేసి దేవుని వాక్కు సందేశాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంఘ కాపరి పార్సర్ జి జయనాథ్ కుమార్, సంఘ వ్యవస్థాపకులు రాయి రమేష్ డాబ్బా, సంఘ కార్యవర్గం, సంఘ పెద్దలు, యూజీ సభ్యులు, పెద్ద సంఖ్యలో సంఘ విశ్వాసులు పాల్గొన్నారు.



## వైభవంగా నవరాత్రి ఉత్సవాలు

### తొగటవీర క్షత్రియుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పూజలు

**అక్షర వివేక పెట్టేరు** పట్టణంలో దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు భాగంగా తొగటవీర క్షత్రియ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ చౌడేశ్వరి దేవి ఆలయంలో నవరాత్రి ఉత్సవంలో భాగంగా 9వ శుక్రవారం రోజు అమ్మవారికి అభిషేకం, కుంకుమార్చన, హేమామం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు అనంతరం అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో సంఘం సభ్యులు బంధువులు అమ్మవారి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేశారు. అన్నప్రసాద వితరణ దాతలు శీర్ష రాములు ధర్మపత్ని శీర్ష అలివేలంపూ(శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ ఎలక్ట్రికల్స్, స్పీడ్స్ అండ్ టేకరీ) , తొగట వీర క్షత్రియ కుటుంబ సభ్యుల తదితరులు పాల్గొన్నారు



అమ్మవారికి కుంకుమార్చన చేస్తున్న తొగటవీర సంఘం సభ్యులు

## మానవ సృష్టిలో, భార్యాభర్తల బంధం కన్నా ఏ బంధం గొప్పది కాదు

**అక్షర వివేక పెట్టేర్** కొన్ని బంధాలు ఇలా వస్తాయి, అలా వెళ్ళిపోతాయి భార్య భర్త మించిన బంధం సృష్టిలో ఏ బంధానికి లేదు అనలు సృష్టి మొదలైంది వీడ్చిందే నంది అనలు ఆద మగ సృష్టిలో కలవకపోకే, అనలు సృష్టి లేదు.. మానవ జన్మ లేదు,అ సొంది, బంధాన్ని, బుక్కియ అన్నం కోసం,ఇద్దరనీ, విడదన, సేరో, ఒక్కొక్కరిని పంపకుంటానారు ఇప్పటి కొడుకులు.



ముగ్గురి కొడుకులును, ఇద్దరు బిడ్డలను, అంటే మొత్తంగా, ఐదు మందిని, కలిపి పెంచి,పెద్ద చేసి,పెండ్లి చేస్తే, వృద్ధాప్యంలో ఇద్దరికీ కలిపి బుక్కియ అన్న పెట్టడానికి, విడదన పెరుతున్నారా ఇప్పటి కొడుకులు, కొడుకులు మీకు జోహార్

## అమీన్పూర్ లో అంగరంగ వైభవంగా సద్దుల బతుకమ్మ

-మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండరంగారెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఏర్పాటు



**అక్షర వివేక పటాన్చెరు** అమీన్పూర్ మున్సిపాలిటీలో సద్దుల బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. మున్సిపల్ పరిధిలోని పెద్ద చెరువు వద్ద చైర్మన్ తుమ్మల పాండరంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సద్దుల బతుకమ్మ సంబరాలు నిర్వహించారు. మున్సిపల్ పరిధిలోని వివిధ వార్డులకు చెందిన మహిళలు తమ

బతుకమ్మలతో భారీ సంఖ్యలో సంబరాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ టిపిఆర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచంలోనే ప్రత్యేకమైన, పూలను పూజించే అతి గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అన్నారు. మహిళలందరికీ సద్దుల బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలుపజేశారు.

## తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల సద్దుల బతుకమ్మ పండుగ మలియం నవరాత్రి ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న కాటం సుధా శ్రీనివాస్ గౌడ్



**అక్షర వివేక పటాన్చెరు** ప్రత్యేకంగా ఆధ్యాత్మిక,తెలంగాణ మార్గవర్తి హిల్స్ కాలనీ లో మహిళలతో కలసి సాంస్కృతిక, సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా తెలంగాణ సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పే సద్దుల బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా అమీన్ పూర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాటం సుధా గారికి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సాయి భగవాన్ కాలనీ, మహిళలు నన్యాయించారు.

బతుకమ్మ సంబరాలలో పాల్గొని, కాలనీ లోని దుర్గామాత మండపంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాటం సుధా గారికి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సాయి భగవాన్ కాలనీ, మహిళలు నన్యాయించారు.

## ప్రజలందరికీ విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

మరిపెడ సిఐ రాజ్ కుమార్ గౌడ్

అక్షర వివేక మరిపెడ:-

ప్రజలందరికీ విజయదశమి (దసరా) శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మరిపెడ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజ్ కుమార్ గౌడ్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాలు చాలా గొప్పవని పూలను పూజించే సాంస్కృతిక కేవలం ఇక్కడ మాత్రమే ఉందని అన్నారు. మంచి వాతావరణంలో దసరా పండుగ జరుపుకోవాలని తెలుపుతూ ప్రజలందరికీ విజయదశమి శుభాకాంక్షలు.

